

दैनिक जागरण

PAGE NO : 15 BOTTOM

एक साल में घुटनों के लगातार 200 से अधिक सफल आपरेशन से डा.ध्रुव गोयल पर बढ़ा मरीजों का विश्वास रुहेलखंड क्षेत्र में गुडलाइफ बना **नी रिप्लेसमेंट** का सबसे बड़ा सेंटर

बरेली: एसआरएमएस गुडलाइफ हॉस्पिटल में आर्थोपैडिक सर्जन डा.ध्रुव गोयल कहते हैं कि उम्र बढ़ने की वजह से शरीर में आने वाले परिवर्तन, पीप्टिक और संतुलित आहार की कमी के साथ ही अतिव्यक्त दिनचर्या के कारण घुटनों की समस्या बढ़ रही है। पुरुषों के मुकाबले 65 फीसद महिलाओं में ज्यादा होती है। डाइट और लाइफ स्टाइल संबंधी यह समस्या अब युवाओं को भी प्रभावित करने लगी है। उमर बढ़ने, मोटापा होने की वजह से घुटने की दोनों हड्डियों के पाया जाने वाली गहरी मेनइस्कस घिस जाता है। जिससे घुटनों भीषण दर्द होता है। इसे आस्टियोअर्थराइटिस कहते हैं। कई बार तो दोनों घुटनों में एक साथ यह समस्या होती है। ऐसे में आपरेशन ही एक मात्र उपाय है। यहां दूसरे शहरों के मुकाबले खर्च भी आधे से कम ही आता है।

घुटने के ऑपरेशन के बाद पैरों का टेढ़ापन खत्म होना भी है सम्भव



● घुटना एवं कूल्हा प्रत्यारोपण के लिए डेडीकेटेड टीम अत्याधुनिक माइक्रूलर ऑपरेशन थियेटर ● MINI तकनीक से किया जाता है ऑपरेशन ● एक साथ दोनों घुटनों का आपरेशन ● इम्प्लॉन्ट इम्प्लान्ट (घुटना) का किया जाता है उपयोग ● आपरेशन के कुछ घण्टों के बाद से ही चलना शुरू, दो दिन में हो जाती है छुट्टी ● दूसरे बड़े शहरों के मुकाबले आपरेशन पर खर्च भी आता है बेहद कम।

2500+ Happy Hip & Knee Replacement patients in the World 😊



जोड़ प्रत्यारोपण सेंटर

डॉ. ध्रुव गोयल

एम.बी.बी.एस. (गोल्ड मेडलिस्ट)
एम.एस. (ऑर्थोपैडिक्स)
परामर्श चिकित्सक एवं घुटना प्रत्यारोपण सर्जन



पूर्व चिकित्सक-ऑर्थोलास्टी, रौलबी हॉस्पिटल, अहमदाबाद
पूर्व लीनियर रेजिडेंट, के.जी.एम.यू., लखनऊ

- 2000 से अधिक सफल घुटना प्रत्यारोपण सर्जरी का अनुभव
- मिनीमल इनवैसिव तकनीक (स्मूथ चीरे) द्वारा सर्जरी
- दर्द रहित सर्जरी एवं उसी दिन चलना शुरू
- जीरो तकनीक में प्रशिक्षित सर्जन
- देश के विभिन्न शहरों में सर्जरी करने का अनुभव प्राप्त (अहमदाबाद, जयपुर, इंदौर, सूरत, जबलपुर, मोहाली, लखनऊ, उदयपुर)



खटौली निवासी जगन्नाथ शर्मा (68 वर्ष) के एक पैर में घुटना घिसने से तेज दर्द के कारण चलना मुश्किल था। गुडलाइफ में कर्चें घुटने का आपरेशन डा. ध्रुव से करवाया। अब तकलीफ के बिना चलने में सक्षम हैं।



बरेली की शोभा अग्रवाल (76 वर्ष) को घुटने में दर्द के कारण चलना फिरना तो दूर उठना बैठना भी मुश्किल था। गुडलाइफ में शेनो घुटनों का सफल आपरेशन हुआ। तीन दिन बाद स्वस्थ शोभा घर पहुंच गईं।



बोसलुपर के कृष्ण औतार (85 वर्ष) घुटनों में दर्द से परेशान थे। डाक्टरों ने ज्यादा उम्र के कारण ऑपरेशन मना किया। डॉ. ध्रुव ने SRMS मेडिकल कालेज में सफल आपरेशन किया। अभी पूरी तरह स्वस्थ हैं।

पिछले एक महीने में हुए घुटना एवं कूल्हा प्रत्यारोपण

शोभा अग्रवाल (76 वर्ष), बरेली	राधा देवी (65 वर्ष), पीलीभीत	निर्मला साहू (62 वर्ष), बरेली	मीरा जेबराणी (59 वर्ष), बरेली
मीरा अग्निहोत्री (65 वर्ष), पीलीभीत	दीप कुमारी (69 वर्ष), कानपुर	लखविंदर कौर (63 वर्ष), मझोला	बलविंदर कौर (71 वर्ष), पीलीभीत
राधा गुप्ता (62 वर्ष), पीलीभीत	साधना गुप्ता (50 वर्ष), रामपुर	जगन्नाथ (68 वर्ष), छटौत	श्यामा देवी (74 वर्ष), बरेली



SRMS
Goodlife
A MULTI SPECIALITY HOSPITAL



स्टेडियम रोड, बरेली 9458702002, 9458705948